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Juni, månaden då garagedörrarna äntligen får stå öppna på riktigt. 
Efter en vår fylld av putsdukar, oljebyten och små funderingar över varför blinkersen 
plötsligt bara fungerar när man lutar sig mot förardörren, är det nu dags att rulla ut på vägarna igen. Det är 
något särskilt med juni – doften av nyklippt gräs blandad med en lätt antydan av bensin och varm motorolja. 
Sommaren har kommit, och våra gamla fordon vaknar till liv som kor på grönbete. 

För många människor betyder juni semesterplaner och trädgårdsarbete. För oss motorhistoriker betyder det 
snarare frågan: ”Tar vi veteranbilen eller motorcykeln i kväll?” Det är nu man ser de där leendena vid mack-
en när någon yngre frågar: ”Vad är det där för modell?” och man själv får chansen att hålla en fem minuter 
lång föreläsning om förgasare, kromlister och varför saker faktiskt byggdes bättre förr. 

Månaden inleds dessutom traditionsenligt med Motorhistoriska dagen den 6 juni. Med svenska flaggor som 
fladdrar från antenner och backspeglar visar vi att kulturhistoria inte bara finns på museum – den rullar 
fortfarande på vägarna. Våra fordon är inte bara gamla maskiner; de är berättelser på hjul, minnen från ett 
Sverige där bilsemestern började med papperskarta och termoskaffe. 

Sedan fortsätter juni i samma trevliga tempo. Den 10 juni väntar träffen i Vikens hamn, där havsluft och 
krom passar förvånansvärt bra ihop. Det brukar vara något speciellt med bilar parkerade mot en bakgrund av 
båtar och kvällssol. Och ärligt talat – gamla motorer låter nästan ännu bättre nere vid vattnet. 

Dagen därpå, den 11 juni, går färden vidare till Köpmansmagasinet i Smygehuk. Där nere, vid Sveriges syd-
ligaste udde, känns det ibland som om tiden går lite långsammare. Det passar oss utmärkt. Veteranfordon har 
aldrig haft bråttom, och det är kanske därför vi trivs så bra där. 

Månaden avrundas den 25 juni med träffen på JohannaMuseet och bakluckaloppisen. Där brukar man kunna 
hitta allt från svårfunna reservdelar till prylar man inte visste att man behövde förrän man såg dem. Någon 
kommer hem med ett originalemblem från 1958, någon annan med en låda ”bra att ha”-delar som sannolikt 
kommer ligga i garaget till nästa generation. Men det är precis så det ska vara. 

Så låt juni bli en månad av utflykter, samtal och glada motorljud. Och kom ihåg – det viktigaste är inte alltid 
att fordonet är perfekt. Det viktigaste är att det används. För en veteran som står still för länge blir mest bara 
en möbel. Och möbler är betydligt svårare att köra till Smygehuk.

Medlemskollen
Medlemskollen är nu avslutad. De personer som, trots flera påminnelser, fortfarande inte har betalat medlems-
avgiften har tagits bort ur våra register och räknas därmed inte längre som medlemmar. 
Antalet medlemmar i klubben per den 31 maj har rapporterats till MHRF eftersom vi betalar en del av med-
lemsavgifterna till MHRF’s drift. Vi var 1272 medlemmar den siste maj i år. 
Vintage nr 2
Tidningen har skickats till tryckeriet och bör ha nått samtliga medlemmar när denna bulletin publiceras.

Marknadsföring 
Vi har beställt 300 extra exemplar av Vintage nr 2 för utdelning i samband med medlemsvärvning under som-
maren. Om du vill ha några exemplar att dela ut är du varmt välkommen att höra av dig till oss.

Styrelsen diskuterade olika möjligheter att stärka klubbens marknadsföring i syfte att attrahera fler medlemmar. 
Bland annat behandlades frågan om inköp av reklammaterial som ett led i att öka klubbens synlighet och nå ut 
till nya målgrupper.  
Hemsidan & evenemangskalendern
Gisela Lilja kommer att ta hand om den dagliga driften av klubbens hemsida och evenemangskalendern.

Detta diskuterades på styrelsemötet den 2:e juni.
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Förstärkning till rallykommittén sökes 
Vid årets Tolvskillingsrally fick Ola Ingemansson dessvärre ensam ansvara för genomförandet 
av arrangemanget. Att planera och genomföra ett rally innebär ett omfattande arbete där många delar måste 
fungera tillsammans för att allt ska flyta på under själva dagen.  
Vi beklagar att ansvaret blev så ojämnt fördelat och vill därför återigen uppmana dig som medlem att engagera 
dig i våra aktiviteter och arrangemang.  
Vi behöver fler personer som vill hjälpa till med våra rallyn, exempelvis genom att:  
* Delta i rallykommittén och medverka i planeringsarbetet 
* Vara funktionär under våra rallyn 
* Hjälpa till med frågor och eventuella manöverprov 
* Provköra rallyrundan för att säkerställa att allt fungerar som det ska  
All hjälp är värdefull och uppskattad.  
Är du intresserad eller vill veta mer? Hör gärna av dig till ola@mhkskane.nu eller info@mhkskane.nu

För att underlätta för dig som medlem om problem skulle uppstå med ditt fordon sammanställer vi en lista 
över verkstäder, företag och personer som kan hjälpa till med service, reparationer, rådgivning samt tips om 
var reservdelar och tillbehör kan köpas.  
Har du anlitat en firma eller person som du är särskilt nöjd med får du gärna dela med dig av dina erfarenhet-
er. Då kan vi komplettera listan och samtidigt hjälpa fler medlemmar att hitta pålitlig hjälp.  
Nedan hittar du början på vår lista med de företag och kontakter som hittills rekommenderats av våra med-
lemmar. Efterhand som listan tar form kommer telefonnummer och adress också finnas med.   
Vi tar gärna emot fler förslag. Skicka dina tips till info@mhkskane.nu så fyller vi på listan löpande till nytta 
för alla medlemmar.

Många av våra äldre fordon saknar varningsblinkers, vilket kan innebära en 
säkerhetsrisk vid stopp eller haveri på vägen. 
Därför undersöker MHK möjligheten att köpa in portabla varningslampor 
som kan hängas upp, fästas med magnet på fordonet eller placeras direkt på 
vägbanan. Målet är att kunna erbjuda dessa till våra medlemmar till ett så 
förmånligt pris som möjligt. (under 100:-/st.) 
För att bedöma intresset vill vi gärna veta hur många som skulle vara in-
tresserade av att köpa en sådan varningslampa genom klubben. 
Om du är intresserad, skicka en intresseanmälan till info@mhkskane.nu.
Om intresset är tillräckligt stort så går vi vidare med idén.

Firma namn Kontakt-
person

Kan hjälpa till med Anmärkning

1900-garaget i Trelleborg Ulf Hellström Mekanik, plåt, lack, inredning mm

English Car Care Löddeköpinge Steve Pike Service av engelska fordon
Knack & Lack Vannkiva Plåt och lackarbeten samt inredning

Svennex Trelleborg Slangar, Hydralslangar och järnaffär

Metallcentret Glostrup Säljer mässing och aluminium i 
profiler och andra ämnen

Danmark

Batteribolaget i Malmö Försäljning av batterier till fordon, 
larm och dyligt

15% rabatt för 
våra medlemmar
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                   Tolvskillingsrallyt
Den 9 maj arrangerades Tolvskillingsrallyt tillsammans med Blekinge Veteranbilsklubbs Vångarunda. 
Starten för båda klubbarna gick från Rasta i Bromölla. Efter en stunds trevligt mingel gav sig deltagarna 
iväg runt Ivösjön – MHK körde åt ena hållet och BVK åt det andra. 
 
Halvvägs samlades vi på parkeringen vid Bäckaskogs Slott, där deltagarna plockade fram sina medhavda 
kaffekorgar. Efter kaffe, bilsnack och gemenskap fortsatte färden tillbaka mot Bromölla och Krog #2. Där 
kunde de som ville njuta av en god lunch, medan andra hade möjlighet att grilla i krogens park. Vår rally-
ansvarige Ola Ingemansson, som tyvärr var ensam funktionär för dagen, hade ordnat hela rundan för MHK 
och var även den som stod som grillmästare för dagen. 

Bilar vid startplatsen

Chevrolet Impala Sport från 1958 Chrysler Saratoga från 1970

Dagens vinnare Bertil Lindahl

Under rallyt fanns 17 stycken kluriga frågor som Ola 
Ingemansson sammanställt. Efter rättning blev det 
följande tre vinnare:

1. Bertil Lindahl
2. Rune Berg
3. Ronnie Svensson och Marie Olehag

Rallyt blev mycket uppskattat av deltagarna.
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                   GrönaTräffen
Efter att ha följt väderprognoserna i början av veckan såg det till en början inte särskilt 
lovande ut inför vår GrönaTräff. Som tur var slog prognoserna inte in, och dagen blev istället helt fantastisk 
– både när det gäller väder och deltagande.  
Vi kunde räkna in över 90 fordon, däribland en buss och ett antal motorcyklar. Först på plats i samlad trupp 
var Volvoklubben, som redan tidigt på morgonen hade kört en runda med GrönaTräffen som mål.  
I år hade vi dessutom infört en värd vid infarten som tog emot deltagarna och delade ut information om da-
gens hålltider. Det blev mycket uppskattat, inte minst av dem som besökte träffen för första gången och fick 
möjlighet att ställa frågor om klubben. Vi delade även ut vår nya försäkringsbroschyr, och de som ännu inte 
var medlemmar fick klubbens informationsfolder. Alla besökare fick dessutom en dekal som gjorde reklam 
för Motorhistoriska dagen. 

Lincoln Cosmopolitan 1949 SAAB sonett 1973

Volkswagen 1500 limousine 1965En fantastiskt fin Volvo Amazon 1965

Hans Järvestam tar emot gästerna, här en Opel Astra från 1995 Scania Vabis B63 från 1954
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4-Jun Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
6-Jun Motorhistoriska dagen i Borgeby
6-Jun Motorträffen i Gärsnäs kl. 16.00
6-Jun Veteranbilsträff i Örkelljunga
7-Jun Heagårdens hembygdsdag

8-Jun Strandträffen i Rydebäck. Alla udda fordon nya som gamla är 
välkomna kl. 18.00

8-Jun Mackaträff i Vollsjö kl. 18.00
9-Jun Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00

10-Jun Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
10-Jun Träff i Vikens hamn kl. 16 - 20
11-Jun Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00

11-Jun Veteranfordonsträff  vid Köpmansmagasinet SMYGEHUK 18,00 - 21,00  
Sveriges sydligaste entusiatfordonsträff. Information: Uffe 0703-64 45 23

11-Jun Bil- och Motorcykelträffar vid Söderåsens Wärdshus i Billesholm. Tema Opel
13-Jun Söderåsrallyt, arrangör Rotary i Åstorp kl.8,00 - 15,30
13-jun Helsingborgstrafikens Museiförening har öppet hus i Fjärestad, Vallåkra Kl. 11.00 - 14.00
13-Jun Staffanstorps Motorfestival
14-Jun Loppis på Hemvärnsgården i Kyrkheddinge kl. 10 - 13 (arr. Hemvärnsgården)
16-Jun Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
17-Jun Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
18-Jun Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
22-Jun Strandträffen i Rydebäck. Alla udda fordon nya som gamla är välkomna kl. 18.00
22-Jun Måndagsträff på Källstorpsgården kl. 16,30-19,45 Prisutdelning kl. 19,30 
22-Jun Mackaträff i Vollsjö kl. 18.00
23-Jun Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
24-Jun Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
25-Jun Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
25-Jun Träff på Johannamuseet i Skurup, med gratis bakluckeloppis. Kl. 16 - 20
25-Jun Motorträff i Folketspark Billesholm från kl 16,00
28-Jun Träff i Bodarp/Båstad för klassiska bilar kl. 14 - 17
30-Jun Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00

1-Jul Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
2-Jul Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
4-Jul Helsingborgstrafikens Museiförening har öppet hus i Fjärestad, Vallåkra Kl. 11.00 - 14.00
5-Jul Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 Volvo och Saab
6-Jul Strandträffen i Rydebäck. Alla udda fordon nya som gamla är välkomna kl. 18.00
6-Jul Mackaträff i Vollsjö kl. 18.00
7-Jul Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
7-Jul Motorträffen i Gärsnäs kl. 18.00
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8-Jul Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
8-Jul Träff i Vikens hamn kl. 16 - 20
9-Jul Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00

9-Jul Veteranfordonsträff  vid Köpmansmagasinet SMYGEHUK 18 - 21  
Sveriges sydligaste entusiatfordonsträff. Information: Uffe 0703-64 45 23

9-Jul Bil- och Motorcykelträffar vid Söderåsens Wärdshus i Billesholm. 
Tema SAAB

10-Jul Cruising i Landskrona
11-Jul Thulinträffen på Citadellet i Landskrona kl. 10,00 - 15.00
11-Jul Palmträffen i Trelleborg OBS ändrad datum!

11-Jul Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 Mercedes, Opel och Vauxhall, ”Do It Again” 
underhåller 

12-Jul Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 USA-bilar, ”Do It Again” underhåller 
12-Jul Träff i Bodarp/Båstad för klassiska bilar kl. 14 - 17
13-Jul Måndagsträff på Källstorpsgården kl. 16,30-19,45 Prisutdelning kl. 19,30 
14-Jul Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
15-Jul Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
16-Jul Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
18-Jul Frukostträff i Malmö på Grimsbygatan 12 kl. 07.00
18-Jul Piratenrallyt,  Brandstad vid Sjöbo. Kl. 9 - 16, Prisutdelning kl.15.00

18-Jul Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 Ford och Engelska fordon, ”Christine” 
underhåller

19-Jul Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 Mopar (Chrysler, Dodge, Plymouth, Desoto, 
Imperial), ”Christine” underhåller 

19-Jul Loppis på Hemvärnsgården i Kyrkheddinge kl. 10 - 13 (arr. Hemvärnsgården)
20-Jul Strandträffen i Rydebäck. Alla udda fordon nya som gamla är välkomna kl. 18.00
20-Jul Mackaträff i Vollsjö kl. 18.00
21-Jul Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
21-Jul Motorträffen i Gärsnäs kl. 18.00 med musikuppträden denna kväll
22-Jul Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
23-Jul Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
23-Jul Träff på Johannamuseet i Skurup, med gratis bakluckeloppis. Kl. 16 - 20
23-Jul Motorträff i Folketspark Billesholm från kl 16,00
25-Jul Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 VW och Porsche, Linedance
26-Jul Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 Cadillac, DKW, Audi, Linedance
28-Jul Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
29-Jul Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
30-Jul Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
1-Aug Helsingborgstrafikens Museiförening har öppet hus i Fjärestad, Vallåkra Kl. 11.00 - 14.00
1-Aug Träff på Nostalgimuseet i Tryde kl. 11 -16 Franska fordon och Van-träff
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2-Aug Träff för MHK på avslutningsdagen på Nostalgimuseet i Tryde. Kl. 11-16, Linedance
2-Aug Ladies Run kommer att avslutas på Nostalgimuseet i Tryde, startplats Skryllegården
3-Aug Strandträffen i Rydebäck. Alla udda fordon nya som gamla är välkomna kl. 18.00
3-Aug Måndagsträff på Källstorpsgården kl. 16,30-19,45 Prisutdelning kl. 19,30 
3-Aug Mackaträff i Vollsjö kl. 18.00
4-Aug Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
4-Aug Motorträffen i Gärsnäs kl. 18.00
5-Aug Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
6-Aug Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00

6-Aug Veteranfordonsträff  vid Köpmansmagasinet SMYGEHUK 18,00 - 21,00  Sveriges 
sydligaste entusiatfordonsträff. Information: Uffe 0703-64 45 23

8-Aug Fly & Ride på Ljungbyheds flygplats för flyg o motorentusiaster
8-Aug Autoseum Oldtimer run  kl. 10 - 17
9-Aug Träff i Bodarp/Båstad för klassiska bilar kl. 14 - 17

11-Aug Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
12-Aug Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
12-Aug Träff i Vikens hamn kl. 16 - 20
13-Aug Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
13-Aug Bil- och Motorcykelträffar vid Söderåsens Wärdshus i Billesholm. Tema Volvo
15-Aug Frukostträff i Malmö på Grimsbygatan 12 kl. 07.00
15 - 16 

aug Vallåkraträffen från kl. 9.00 den 15/8 till kl. 17.00 den 16/8

17-Aug Strandträffen i Rydebäck Alla udda fordon nya som gamla är välkomna kl. 18.00
17-Aug Mackaträff i Vollsjö kl. 18.00
18-Aug Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
18-Aug Motorträffen i Gärsnäs kl. 18.00 Med musikuppträde denna kväll
19-Aug Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
20-Aug Träff på Johannamuseet i Skurup, med gratis bakluckeloppis. Kl. 16 - 20
20-Aug Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
20-Aug Motorträff i Folketspark Billesholm från kl 16,00
22-Aug Sportbilsclassiker i Stockamöllan
23-Aug Bilträff i Kävlinge, Silverforsens Folkets Park kl 11 - 16
23-Aug Loppis på Hemvärnsgården i Kyrkheddinge kl. 10 - 13 (arr. Hemvärnsgården)
24-Aug Måndagsträff på Källstorpsgården kl. 16,30-19,45 Prisutdelning kl. 19,30 
25-Aug Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
26-Aug Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
27-Aug Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
29-Aug Svedala Motor & Veterandag kl. 9,00 - 15,00
31-Aug Strandträffen i Rydebäck. Alla udda fordon nya som gamla är välkomna kl. 18.00
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31-Aug Mackaträff i Vollsjö kl. 18.00
1-Sep Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
1-Sep Motorträffen i Gärsnäs kl. 18.00
2-Sep Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
3-Sep Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00

4-5 Sept Twin Lake Run i Höör
5-Sep Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
5-Sep Helsingborgstrafikens Museiförening har öppet hus i Fjärestad, Vallåkra Kl. 11.00 - 14.00
8-Sep Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
9-Sep Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
9-Sep Träff i Vikens hamn kl. 16 - 20

10-Sep Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
10-Sep Bil- och Motorcykelträffar vid Söderåsens Wärdshus i Billesholm. Tema VW
12-Sep Höstrally, planering pågår
12-Sep Grand Finale på Källstorpsgården kl. 10 - 15 (reservdag den 13:e vid regn)
13-Sep Motorträffen i Gärsnäs kl. 12.00 Avslutning med tipsrunda
13-Sep Mackaträff i Vollsjö med Mackarally start kl. 11.00 - 12.00 Säsongsavslutning
13-Sep Träff i Bodarp/Båstad för klassiska bilar kl. 14 - 17
14-Sep Strandträffen i Rydebäck. Alla udda fordon nya som gamla är välkomna kl. 18.00
15-Sep Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
16-Sep Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
17-Sep Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
19-Sep Veteranmarknad i Tingsryd, travbanan
20-Sep Loppis på Hemvärnsgården i Kyrkheddinge kl. 10 - 13 (arr. Hemvärnsgården)
22-Sep Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
23-Sep Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22
24-Sep Motorträff på Bäckavallen i Spjutstorp från kl. 17.00
24-Sep Motorträff i Folketspark Billesholm från kl 16,00
26-Sep Gula Träffen i Kyrkheddinge
29-Sep Borgeby Slott tisdagsträff kl. 16,00 - 20,00
30-Sep Bilträff o grillkväll på Tykarpsgrottan Hässleholm kl. 17 - 22

2-Oct Stadsorientering i Staffanstorp med omnejd  kl 18,00 Plats: Björklidens Bil & Sport 
Staffanstorp

3-Oct Helsingborgstrafikens Museiförening har öppet hus i Fjärestad, Vallåkra Kl. 11 - 14
17-Oct Leksaksträff på klubblokalen kl. 13,00

Antalet medlemmar den 2:e juni 2026:
Medlemmar i klubben är nu 1272st.
Vi har hittills i år ökat med 62 medlemmar, men som alltid vid årsskiftena tappar vi tyvärr några medlemmar.
Följare på Facebook är nu 2348 st.
Ökning sedan förra Bulletinen med 50 följare.
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Premiär för Frukostklubben i Malmö 

Det kommer att bli tre tillfällen att träffas i ottan. 
(23 maj lördag, kl 07.00)
18 juli lördag, kl 07.00

15 augusti, lördag, kl 07.00
Kaffeservering kommer finnas på plats. 

Adress: Grimsbygatan 12, 211 20 Malmö
Kontakt: Wictor Rössler, 0704 73 44 68

Ny motortidning från MHRF!
Våra Klassiker Magasinet – en nyskapande tidning från Motorhistoriska 
Riksförbundet och Våra klassiker! Ett tjockt kvalitetsmagasin som speglar glädjen runt Sve-
riges rullande kulturarv – människorna, fordonen, resorna, berättelserna, bilderna ... och 
känslorna! Tidningen på 132 sidor ska ges ut med två nummer per år, premiärnumret kom-
mer i september 2026.
Pris:
Medlem i MHRF-ansluten klubb, betalar 179 kr / nummer inklusive porto.
Ej medlem i MHRF-ansluten klubb, betalar 229 kr / nummer inklusive porto.
För beställningar från utlandet tillkommer 80 kr per nummer.
Du kan förboka ditt/dina exemplar på följande länk: https://mhrf.se/om-mhrf/vkm/

https://www.facebook.com/groups/945914901697165/

Fler filmer har tillkommit på vår YouTube-kanal

Tolvskillingsrallyt: 				    https://youtu.be/JHluGcjSpCY
Bussresan till Falkenberg med omgivningar: https://youtu.be/gXgjQ6eroZU
GrönaTräffen: 					    https://youtu.be/leOglmd_Q98
Besök i Gärsnäs:				    https://youtu.be/Eu0NzM72SeM
Besök i Vollsjö:				    https://youtu.be/-k_Cz-kVWQk
Besök i Spjutstorp:				    https://youtu.be/FnjK2hwz5Mo

Denna specialbyggda 
Peterbilt 369 från 1970 
kunde ses den 19 maj på 
entusiastfordonsträffen i 
Gärsnäs. 
 
Lastbilen är byggd i Tyrde 
utanför Tomelilla. 



Motorhistoriska Klubben i Skåne 
-- där passionen möter vägen
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Välkommen att fira 
Motorhistoriska dagen 

den 6 juni på Borgeby Slott
Kom och upplev en härlig dag i entusiastfordonets tecken – där våra 
fordon står i centrum! 
Vi samlas för att visa upp våra klenoder, dela berättelser och njuta av 
gemenskapen i vår gemensamma hobby.   
Alla är varmt välkomna! 
Ta gärna med en vän eller bekant som ännu inte är medlem – det här 
är ett perfekt tillfälle att visa vad vår klubb handlar om. 

Här finns fler träffar där du kan besöka oss i sommar:
Thulinträffen på Citadellet i Landskrona den 11 juli. 

Veteranfordonsträff i Smygehuk vid köpmansmagasinet den 11 juni, 
den 9 juli och den 6 augusti.

Veteranfordonsträff med bakluckeloppis på Johannamuseet i Skurup 
den 25 juni, den 23 juli och den 20 augusti. 

Träffar i Vikens hamn den 10 juni, den 8 juli, den 12 augusti, och den 
9 september 
Träff på Nostalgimuseet i Tryde den 2 augusti 

Gula Träffen i Kyrkheddinge den 26 september 

VÄLKOMMEN!



Motorhistoriska Klubben i Skåne 
-- där passionen möter vägen

En
tu

si
as

tf
or

d
on

M
op

ed
er

 &
 m

ot
or

cy
kl

ar

Lastbilar & traktorer

Välkommen att fira 
Motorhistoriska dagen 

den 6 juni på Borgeby Slott
Kom och upplev en härlig dag i entusiastfordonets tecken – där våra 
fordon står i centrum! 
Vi samlas för att visa upp våra klenoder, dela berättelser och njuta av 
gemenskapen i vår gemensamma hobby.   
Alla är varmt välkomna! 
Ta gärna med en vän eller bekant som ännu inte är medlem – det här 
är ett perfekt tillfälle att visa vad vår klubb handlar om. 

Här finns fler träffar där du kan besöka oss i sommar:
Thulinträffen på Citadellet i Landskrona den 11 juli. 

Veteranfordonsträff i Smygehuk vid köpmansmagasinet den 11 juni, 
den 9 juli och den 6 augusti.

Veteranfordonsträff med bakluckeloppis på Johannamuseet i Skurup 
den 25 juni, den 23 juli och den 20 augusti. 

Träffar i Vikens hamn den 10 juni, den 8 juli, den 12 augusti, och den 
9 september 
Träff på Nostalgimuseet i Tryde den 2 augusti 

Gula Träffen i Kyrkheddinge den 26 september 

VÄLKOMMEN!

I sommar bjuder MHK och JohannaMuseet in till tre härliga träffar på 
JohannaMuseet i Skurup! 

* 25 juni
* 23 juli
* 20 augusti
* Kl. 16.00–20.00 vid samtliga tillfällen – och museet håller öppet under hela 
träffen.
Det finns gratis platser till bakluckeloppis varje gång, så passa på att rensa gara-
get och fynda bland andras skatter!
Kommer du med din entusiastbil och ställer ut den? Då bjuder JohannaMuseet 
på fri entré till museet.
Museets cafeteria är öppen under träffarna.
Välkommen till tre sommarkvällar fyllda med bilar, gemenskap och nostalgi – vi ses!

Värdar: Sten Lundgren och Christer Thomsen
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Besök Sveriges Sydligaste 
entusiastfordonsträff i Smyge!

Sommarens härligaste bilträffar i Smyge!
Motorhistoriska Klubben bjuder in till de 

populära träffarna vid Köpmansmagasinet 
– en given samlingsplats för alla fordonsälskare! 

Datum: 
   • 11 juni kl. 18.00–21.00

•  9 juli kl. 18.00–21.00 
       •  6 augusti kl. 18.00–21.00 

 
Alla typer av fordon är välkomna – oavsett om du kör veteranbil, motorcykel, eller något helt annat. 

Kom och visa upp ditt fordon eller bara njut av stämningen!  
Hungrig? Ingen fara! Korv, hamburgare, glass och godis finns på plats.  

Träffa likasinnade och dela ditt intresse – du behöver inte vara medlem i MHK, ALLA är välkomna!  
Värd och arrangör: Uffe Christensson  

Ta med familj och vänner och upplev en kväll fylld av motorhistoria, gemenskap och sommarkänsla!
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Besök 
entusiastfordonsträffarna 

i Vikens hamn!

Sommarens fina bilträffar i Viken!
Motorhistoriska Klubben bjuder in till de 

populära träffarna i Vikens hamn
     – en given samlingsplats för alla fordonsälskare! 
     Datum:   • 10 juni kl. 16.00–20.00,  • 8 juli kl. 16.00–20.00   • 12 augusti kl. 16.00–20.00
         och den • 9 september kl. 16.00 - 20.00 
 
         Alla typer av fordon är välkomna – oavsett om du kör veteranbil, motorcykel, eller något helt annat. 

Kom och visa upp ditt fordon eller bara njut av stämningen!  
 Träffa likasinnade och dela ditt intresse – du behöver inte vara medlem i MHK, ALLA är välkomna!  

Värd och arrangör: Thomas Andersson  
 Ta med familj och vänner och upplev en kväll fylld av motorhistoria, gemenskap och sommarkänsla!
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Klubben har fått några speciella in-
bjudningar som följer här:
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En inbjudan från Blekingeklubben


